



В Волгограде организована доследственная проверка по факту гибели полуторагодовалого ребёнка

2 апреля 2016 года у одного из домов, расположенных по улице Ломакиной в городе Волгограде, обнаружено тело полуторагодовалого мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, погибший ребёнок проживал со своими отцом и его родителями в квартире, расположенной на 5 этаже дома. Мать мальчика лишена родительских прав. Вчера малолетний находился по присмотру родителя. В какой-то момент мужчина отвлекся от сына буквально на несколько минут. Этого времени хватило, чтобы ребёнок зашёл в комнату, залез на стул, самостоятельно открыл незапертое на щеколду окно и выпал. Травмы оказались смертельными. Прибывшие незамедлительно на место трагедии врачи "скорой помощи" лишь констатировали смерть мальчика.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Установлено, что семья в которой проживал погибший ребёнок характеризуется положительно.

03 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1027384>